TECHNICKÁ ZPRÁVA 

K AKCI

 “VÝMĚNA OKEN V OBJEKTU
UL. DĚLNICKÁ 162 DOMOVA PRO SENIORY  TRUTNOV“


   Na základě požadavku paní ředitelky Domova pro seniory Trutnov byla provedena stavební dokumentace, rozpočet a soupis prací na výše uvedenou akci.

     Stávající objekt je zateplen se starými dřevěnými okny. Oplechování parapetů z vnější strany pozink, vnitřní parapety oken dřevěné, v sociálních zařízeních keramické. 

  Budou prováděny tyto opravy + údržba objektu:

           Obvodová okna v celém objektu budou odstraněna a nahrazena novými plastovými okny v obdobném členění. Okna budou odstraněna zevnitř z důvodu již zatepleného objektu. 

Okna bílá plastová s uzavíracími kličkami opatřena kováním pro otevírání a ventilaci Uw 1,2 s vnitřním  parapetem z laminových desek s přesahem min. 20 mm a bočními plastovými kryty.

          Na vnější straně oken bude odstraněno stávající oplechování parapetu a bude nahrazeno novým oplechováním z titanzinku  s okapním nosem.  

          Okna v 1. NP do ubytovacích buněk, izolace, denní místnosti sester, kanceláře vedoucí, kanceláře ředitelky pokoje budou provedena s vodorovnými žaluziemi – 1800/1750 – 2 ks, 1100/1750 – 9 ks

          Okna v 1. NP  do sociálních zařízení a desinfekce – sklad čistících potřeb,  šatny zaměstnanců a inspekčního pokoje budou zasklena matným sklem – 1100/1750 – 7 ks, 400/1200 – 3 ks.

     Okna v 2. NP do ubytovacích buněk, kuchyňky a jídelny – společenské místnosti budou provedena s vodorovnými žaluziemi – 1800/1750 – 2 ks, 1100/1750 – 11 ks

          Okna v 2. NP  do sociálních zařízení, koupelny, kuřárny a regulace budou zasklena matným sklem – 1100/1750 – 4 ks, 400/1200 – 7 ks.

         Okna v 2. NP do centrální chodby zaskleny čirým sklem se žaluziemi – 1600/1700 – 2 ks.

         Okna v 3. NP do ubytovacích buněk a klubovny budou provedena s vodorovnými žaluziemi – 1800/1750 – 2 ks, 1100/1750 – 12 ks

          Okna v 3. NP  do sociálních zařízení, koupelny a skladů budou zasklena matným sklem – 1100/1750 – 4 ks, 400/1200 – 7 ks.

         Okna v 3. NP do centrální chodby a na schodiště zaskleny čirým sklem se žaluziemi – 1600/1700 – 2 ks, 1480/2230 – 1 ks – klenuté.

       Okna v podkroví bez žaluzií  s čirým sklem – 600/1200 – 6ks, 1000/1200 - 2ks.

         Všechna okna budou před výrobou zaměřena a opatřena vnitřním parapetem z laminovaných desek a vnějším oplechováním parapetů – viz výše

DÁLE BUDOU OCENĚNY DALŠÍ POLOŽKY, KTERÉ NEJSOU UVEDENY V ROZPOČTU AKCE:
· Upřesnění levých a pravých oken určí ředitelka Domova pro seniory Trutnov
· Uzamykatelné kličky spodních oken s univerzálním klíčem a náhradními klíčky – 34 kusů

· Otevírací táhlo vrchního okenního křídla v kuchyňce v 2. NP

· Typ žaluzií – lamely hliníkové horizontální ovládané tyčí, uzávěrem a šňůrou – kvalitní provedení

· Opatrně bude sejmuto stávající pozink oplechování oken (někde na drátky, někde na hmoždinky). Tím dojde k částečnému porušení ostění oken. Bude provedeno nové zateplení parapetu polystyrenem min. 20mm ve spádu – počítat 15m2. Budou provedeny nové parapety z titanzinku ve stejné šíři jako původní s osazením do rámu nového okna. Ostění oken bude na stávající zateplovací systém opatřen z vnější strany perlinkou s novou hlazenou stěrkou (jako současná) s přetažením přes bok parapetu + opatřením nátěrem bílým – počítat 42m2. Pozor titanzinek na folii - nesmí přijít do styku s vápnem, cementem – jinak se časem zničí!

· Klempířské výrobky + napojení na nová okna, perlinka, stěrka, malba - bude účtováno dle skutečné spotřeby materiálu

   V Trutnově 04. 2013                                                                            Milan Falta, 
                                                                                                                                    DRUPOS Trutnov
