		Příloha č. 2 k výzvě k podání nabídek
Požadavky zadavatele  na zpracování projektové dokumentace:


Hlavním cílem projektu je zvýšit servis a nabídku služeb pro návštěvníky krytého bazénu, a to především rozšířením provozu o nové atrakce (divoká řeka, tobogán apod.) a rekonstrukcí stávajících zařízení a prostor budovy.

Soupis vyhlášek a norem:
· vyhláška č. 238/2011 stanovení hygienických požadavků
· vyhláška č. 97/2014 kterou se mění vyhláška č. 238/2011
· Česká technická norma ČSN EN 1069-1 a ČSN EN 1069-2 řeší vodní skluzavky
· Česká technická norma  ČSN EN 13451-1 až 13451-11 řeší bezpečnost vybavení plaveckých bazénů
· Česká technická norma  ČSN EN 15288-1 řeší bezpečnostní požadavky pro navrhování bazénů
·  Česká technická norma  ČSN EN 15288-2 bezpečnostní požadavky pro provozování bazénů
·  Česká technická norma ČSN  75 5050 řeší hospodářství pro dezinfekci vody plynná chlorace
· ČSN 75 50 01 Navrhování úpraven pitné vody a ČSN 75 53 01 Vodárenské čerpací stanice
· TNV 94 09 20 – Bezpečnost bazénů, koupališť a aquaparků
Jedná se pouze o základní vyhlášky a normy týkající se bazénové technologie, chemického hospodářství, vodních skluzavek a vybavení bazénů. 
 
Návrh na úpravu stávající úpravny pro dětský bazén a plavecký bazén.
 
Úpravna vody pro dětský bazén:
Je doporučeno provést kompletní výměnu bazénové technologie včetně chemického hospodářství, automatické regulace a akumulační jímky. Doporučujeme  provést výměnu trubních rozvodů i v prostoru stávající stavební konstrukce bazénu
 
Úpravna vody pro plavecký bazén:
Doporučujeme řešit následující:
-          povrchová úprava akumulační jímky
-          zastropení akumulační jímky
-          výměna cirkulačních čerpadel (proměnlivá regulace)
-          výměna stávající filtrační náplně za skleněnou náplň
-          obecně výměna pákových uzávěrů a zpětných klapek
-          případné doplnění UV lampy
-          výměna chemického hospodářství včetně automatické regulace
-          výměna ozonového generátoru
-          vyčištění případná výměna ohřevu
-          částečná výměna trubních rozvodů
-          výměna trubních rozvodů ve stávající konstrukci bazénu
- 	výměna odpadového systému včetně potrubí

Nově instalované stroje a zařízení poháněné elektromotory musí splňovat : Nařízení Komise (ES) č. 640/2009 ze dne 22. 7. 2009, kterým se provádí směrnice Evropského parlamentu a Rady 2005/32/ES, pokud jde o požadavky na ekodesign elektromotorů dle přílohy č.1 .
 


Chlorovna:
Nutné zajistit, aby stávající chlorovna byla revidována v souladu s normou ČSN 75 5050. Následně doporučujeme provést kompletní výměnu vybavení.  V případě, že to bude možné, tak zachovat místo a chlorovnu  doplnit o komponenty pro přístavbu.

Část vytápění:
Projekt ve výpočtech bude pracovat s teplotami zadanými pro jednotlivé provozní prostory (plavecká část, dětský bazén, relax)
Teplota prostoru bude pro výpočet uvažována 1-3K vyšší než je udaná teplota vody
Podlahové vytápění pochozích ploch bude pro výpočet uvažováno 1-3K vyšší než je udaná teplota vody


Část vzduchotechnika:
Jako základní podklad je vyhláška 238/ 2011  a 97/2014 sbírky doporučujeme však pro výpočty použít VDI2089, ve které je přesně stanovena hodnota měrné vlhkosti vzduchu v bazénové hale a to 14,3g/kg s.v.
To znamená, že hodnota relativní vlhkosti je různá pro jednotlivé prostory s různými teplotami v prostorách a nelze splňovat pouze požadavek vyhlášky 238/2011 na maximální relativní vlhkost 65%.
Dále je nutné, aby byla při provozu s návštěvníky zajištěna minimální výměna a to i v útlumovém režimu min. 2x za hodinu čerstvého vzduchu nebo dle požadavku na hodnotu trichloraminu.
[bookmark: _GoBack]Návrh projektu by měl obsahovat nejen přesný výpočet odparu vodní páry a z toho vyplývajících větracích výkonů zařízení pro jednotlivé provozní prostory, ale také popis všech provozních stavů navrhovaného větracího systému jejich energetickou náročnost.
Jako porovnávací hledisko by neměla být pouze cena investičních nákladů, ale také kalkulace provozních a servisních nákladů za dobu 15 nebo 20 let

Pro porovnání kalkulace provozních a servisních nákladů je možné pro danou lokalitu zadat provoz dne např.:
15 hodin plný provoz 
 9 hodin noční klidový provoz

Technické parametry zařízení:
Musí být splněna zařazení dle štítků účinnosti: dle EN 12053:2012
· Třída zpětného získávání tepla  - H
· Třída příkonu ventilátorů – P/P
· Třída průtoku vzduchu v zařízení – V
· Faktor tepelných mostů   - TB
· Je nezbytné dodržet požadované vlastnosti projektovaných produktů.
· Zvýšení provozních, servisních, projektových a investičních nákladů na instalaci těchto zařízení nebudou akceptovány.
· V případě vzniku zvýšení provozních nákladů je za ně odpovědný nabízející a je povinen vzniklé provozní vícenáklady hradit po dobu 20 let provozu uživateli.
· Musí být dodržena SMĚRNICE EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY 2010/31/EU ze dne 19. května 2010 včetně oprav 244/2012 o energetické náročnosti budov 
· Vzduchotechnické zařízení musí splňovat požadavky EnEV – předpisy úspory energie a EEWarmeG – zákon o obnovitelných tepelných energiích



Stavební část:
Projekt musí mít zpracovanou a doloženou část tepelně technických výpočtů dle ČSN 730540.
Měla by být zohledněna Vyhláška č. 78/2013 Sb. o energetické náročnosti budov

Popis stavebních úprav v jednotlivých podlažích budovy (návrh možného dispozičního uspořádání objektu):

Předpokládá se využití stávající části objektu s nově navrženými přístavbami a nadstavbami.  Objekt je na pozemku parc. číslo 4414, budova čp. 432, katastrální území Trutnov. Pro rozšíření a dostavbu lze využít sousední pozemky ve vlastnictví města Trutnov, a to především parcelu č. 841 (ostatní plocha), 2673 (ostatní plocha, komunikace), 2672/1 (ostatní plocha) a 5380 (zastavěná plocha a nádvoří).
Předpokládá se, že nebudou dotčeny sousedící upravené plochy před budovou krytého bazénu (parková úprava, vodní prvek, mobiliář) a také dětské hřiště.


1.NP
Vstup do budovy pro veřejnost, pokladna, občerstvení, schodiště do 2.NP pro veřejnost, vstup do technologického zázemí objektu. Ze vstupní haly vstup do části se saunami, vstup do fitness části. Řešit vstup do objektu pro osoby s omezenou schopností pohybu (výtah).
Sauny budou řešeny jednak jako klasické, jednak jako infrasauny s potřebným zázemím (šatny, odpočívárny, ochlazovací bazén apod.)
Fitness bude navrženo pro běžný provoz včetně solárií a masáží, zázemí pro návštěvníky a trenéry.
Z venkovního prostoru samostatný vstup do výměníkové stanice (nové umístění) a do nově vybudovaného prostoru zázemí městské firmy MEBYS Trutnov s.r.o. – správce nemovitostí. Pro jeho potřeby je nutné vytvořit min. 7 kanceláří, zasedací místnost, archiv a zázemí. Počet zaměstnanců 12-14 osob.

2.NP
Ze schodiště přístup do haly se vstupy do zázemí bazénové části – převlékací kabiny (společné pro ženy i muže), šatny pro děti (zachovat stávající umístění). V hale řešit občerstvení – bar (i pro bazénovou část)
Vstup do bazénové části přes sprchy, WC. V bazénové hale ve stávající části ponechat velký plavecký bazén 25 m a dětský bazén beze změny velikosti, povrch bude nový keramický. V dostavěné části (za stávající prosklenou stěnou – zůstane ponechána) bude navržena část s vodními atrakcemi („divoká řeka“), dětský bazén s vodními atrakcemi a část s tobogány. Nové bazény předpokládáme v nerezovém provedení.

3.NP
Zde se předpokládá ponechání dispozičního řešení bez podstatných změn, tj. šatna zaměstnanců, kanceláře, místnost pro plavecký oddíl, balkon.

V projektu je nutné uvažovat a navrhnout použití alternativních zdrojů energie pro ohřev vody, vytápění apod. 

Kompletní zaměření stavby bude součástí nabídky – investor nemá zaměření k dispozici

Výše uvedeným výčtem norem, vyhlášek či technických specifikací není dotčena povinnost zpracovatele projektové dokumentace postupovat v souladu s platnou legislativou ČR (Zákony, Vyhlášky, Normy apod.)
